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BIOGRAFIJA 
 

 
Admir Hadžimuratović rođen je 26.04.1968.godine u Sarajevu. 

Osnovnu i srednju školu završio u Sarajevu. 

U aprilu 1992. godine kao pripadnik Teritorijalne odbrane RBiH osnovao Zdravstvenu stanicu 

„Dunav“  u naselju Hrasno ( Novo Sarajevo) ,sa još par kolega, koja je potom postala sastavni dio 

Armije RBiH u sklopu 6.brdske brigade a potom 101.motorizovane brigade ( komandant Nedžad 

Ajnadžić) 

Diplomirao na Medicinskom fakultetu u Sarajevu jula 1995. godine. 

Specijalizaciju iz pedijatrije završio u februaru 2003. godine na KCU Sarajevo. 

U okviru subspecijalističkog staža boravio je na stručnom usavršavanju na Pedijatrijskoj klinici 

Kliničkog centra Ljubljana. ( mentor Prof.dr Rajko Kenda) 

Subspecijalizaciju iz nefrologije završio u februaru 2008. godine i prvi je subspecijalista pedijatar 

nefrolog u BiH.  

Postdiplomski studij završio na Medicinskom fakultetu u Sarajevu. 

Magistrirao na Medicinskom fakultetu u Sarajevu u julu 2010. godine. 

Doktorirao na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli aprila 2017. godine. 

Postdiplomski studij iz Kineziologije završio na Fakultetu sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u 

Sarajevu i trenutno je u toku izrada magistarskog rada pod naslovom „Evaluacija razlika ostvarenja 

kriterija za licenciranje nogometnih klubova u BiH i Regionu“ ( mentor Prof.dr Munir Talović) 

Od maja 2016. godine odlukom Federalnog ministra pravde stalni je sudski vještak za oblast 

medicinske struke, podoblast pedijatrija.  



Tokom Sarajevo Film festivala vodi brigu o zdravstvenom stanju djece VIP gostiju, tako je bilo i 

prilikom gostovanja Breda Pita i Angeline Joli sa djecom ( koordinator gosp. Mirsad Purivatra) 

U školskoj 2019./2020. godini  sudjelovao sam u realizaciji nastavnog procesa na Univerzitetu 

SSST  iz predmeta Pedijatrija na Medicinskom fakultetu SSST. 

U istoj školskoj godini sudjelovao sam u realizaciji nastavnog procesa Internacionalnog univerziteta u 

Goraždu  iz predmeta Pedijatrija za studente Medicinskog fakulteta Internacionalnog univerziteta u 

Goraždu. 

Radio u Zavodu za hitnu medicinsku pomoć KS od 1996. do 2003. godine 

Trenutno je zaposlen je na Nefrološkom odjelu Pedijatrijske klinike KCU Sarajevo. 

Jedini je pedijatar nefrolog u BiH koji radi perkutanu biopsiju bubrega kod djece koja se do tada nije 

radila na Pedijatrijskoj klinici. 

Član je Udruženja pedijatara u BiH, Udruženja nefrologa BiH, Evropskog udruženja pedijatrijskih 

nefrologa (ESPN), Ljekarske komore KS. 

Dugogodišnji sportski ljekar u fudbalu ( fudbalska škola Bubamara, FK Sarajevo, Nogometna 

reprezentacija BiH- muškarci kadeti ( U17), juniori (U19) te A tim ženske nogometne reprezentacije 

BiH kao i rukometu ( RK Bosna Sarajevo) prilikom kojim ima stalna predavanja i edukaciju 

navedenih kategorija sportista. 

Objavio je 30 naučnih i stručnih radova. 

Aktivno govori engleski jezik. 

Sudjelovao je na velikom broju stručnih skupova i kongresa u području pedijatrije i nefrologije. 

Bio dva puta pozivni predavač na Ljetnoj pedijatrijskoj školi u Sarajevu. 

Oženjen je i otac dva sina. 
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